

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 84 (9856)
ВТОРНИК,
15 октября 2019 г.

Цена в киосках «Роспечать» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область



«Флагман» в деле утилизации и переработки отходов

В Губкине запустили автоматизированный мусоросортировочный комплекс

Единый комплекс по обращению с отходами в Белгородской области торжественно открыт 10 октября в Губкинском городском округе.

В церемонии открытия приняли участие губернатор Белгородской области Евгений Савченко, руководители Губкинского и Старооскольского городских округов, представители инвестора, учредители предприятия, другие официальные лица.

Реализовала этот проект компания «Флагман», которая является резидентом территории опережающего социально-экономического развития «Губкин».

«Мы сумели доказать, что в одном месте можно осуществлять практически все виды деятельности в сфере обращения с отходами – их обработку, обезвреживание, захоронение и переработку. У нас есть автоматизированный мусоросортировочный комплекс мощностью от 150 тыс. тонн. Технология производства позволяет отбирать более 90% полезных фракций, находящихся в отходах, а объем захоронения снижать более чем в два раза. Оборудование здесь российское и европейских стран. Наша гордость – современный, отвечающий всем экологическим и санитарно-эпидемиологическим требованиям, полигон захоронения отходов», – рассказала руководитель проекта Юлия Хромушина.

Построен комплекс в балке Мокрый лог, на стыке Губкинского и Старооскольского городских округов, и состоит из сортировочного цеха, цеха переработки полимерных отходов и полигона для захоронения. В сортировочный цех отходы поступают через четыре окна, здесь они делятся на фракции и отправляются на разные конвейеры, где из них отбирают металл, картон, бумагу, стекло, полипропилен и полиэтилен, которые затем сортируют и прессуют в брикеты.



«Реализация этого проекта есть ни что иное, как государственно-частное партнерство. Частная инициатива, частные инвестиции, помощь губкинской и областной администраций – благодаря общим усилиям объект состоялся. И мы заинтересованы, чтобы все перерабатывалось как в Европе, чтобы в захоронение полигона уходило не более 6% отходов», – подчеркнул, поздравляя собравшихся с этим значимым событием, Евгений Савченко. Он пожелал, чтобы объект был образцовым не только в области, но и в Российской Федерации.

Пока предприятие принимает около 110 тонн мусора с губкинской и старооскольской территорий, хотя реально может принять до 250 тонн мусора в год. Губернатор посоветовал увеличить мощность за счет соседних Чернянского, Короп-

чанского, Прохоровского районов.

Плодом совместной работы целого ряда коллективов назвал объект Председатель правления Российского банка поддержки малого и среднего предпринимательства Дмитрий Голованов: «Все объединились, чтобы создать этот проект, который принесет не менее 200 рабочих мест, значительно улучшит экологическую ситуацию и сможет стать неким флагманом для развития подобных проектов на других территориях. Банк готов поддержать и другие подобные проекты».

Глава Губкинского городского округа – председатель Совета депутатов Анатолий Кретов в своем выступлении поблагодарил Евгения Степановича Савченко за помощь и поддержку.

(Окончание на 2-й стр.)

● ЦИФРА НОМЕРА

36

юношей и девушек

со всей Белгородчины стали участниками семинара «Новое поколение»

стр. 2

● ГОРОД НОВОСТЕЙ

Первый бёрдинг прошел в Губкине

Соревнования по спортивной орнитологии – бёрдинг (от англ. birding – «птичничество») – прошли в Губкине 3 октября.

Необычные соревнования для любителей птиц подготовили педагоги Станции юных натуралистов. Их целью стала популяризация и развитие бёрдинга в регионе, а также привлечение школьников к изучению орнитологии – науки о птицах.

Первый этап соревнований проходил в виде наблюдения локального характера – бердотчинга («бердотчинг», англ. birdwatching – наблюдение за птицами), что позволило юным губкинцам получить навыки изучения птиц своей местности и воспитать в них бережное отношение к миру орнитофауны.

Основной задачей участников бёрдинга являлась фотoreгистрация птиц, определение их видового состава, оценка численности в разных точках города. В 9 утра ребята уже были готовы выполнять первые задания. В течение шести часов они определяли виды птиц по фотографиям и звуковым записям, затем самостоятельно искали, наблюдали и фотографировали птиц.

Всем участникам были определены площадки для фотoreгистрации пернатых. Кроме того, они получили чек-листы с таблицей для заполнения, список видов птиц, характерных для Белгородской области, и пояснительную записку. Участники отмечали в чек-листе зафиксированные виды птиц, указывали их количество и характер поведения, фотографировали пернатых.

Надежда Кочетова,
педагог дополнительного образования

Уважаемые читатели!

До 20 октября продлена
ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА.

Во всех почтовых отделениях вы сможете подписать на газету «Новое время» по льготной цене – 559 руб. 92 коп. (вместо 609 руб. 30 коп.);

для ветеранов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения подписка оформляется по льготной цене – 492 руб. 24 коп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 15 по 18 ОКТЯБРЯ

Метео-параметры	15	16	17	18
Ночь/утро, $t^{\circ}\text{C}$	+12 +14	+9 +10	+8 +11	+12 +12
День/вечер, $t^{\circ}\text{C}$	+19 +11	+15 +9	+18 +13	+17 +13
Ветер, м/сек.	10-3, 3, 0 5-3	С-В, 10-3 2-4	10-3 4-5	3, С-3 3-4-2
Атмосферное давление	748 751	752 753	752 749	749 751
Осадки	Переменная облачность			



19055

2 224101

197409

@

nw-gubkin@yandex.ru

@

instagram.com/new_times31

ok

ok.ru/gazetanov

ok

vk.com/novovremya

ok

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ